
Мероприятия

28 октября 2010 года на расширенном заседании коллегии Следственного комитета Российской Федерации оглашены итоги конкурса на лучшее освещение деятельности Следственного комитета в средствах массовой информации.

Наравне с именитыми представителями известных федеральных изданий в Конкурсе принимали участие и забайкальские журналисты.

Лауреатом Конкурса в номинации «Печатные СМИ, интернет-издания, информационные агентства» стал Роман Гусаров за материал «В Забайкалье пьяный отморозок убил фронтовика, чтобы рассчитаться с долгами», опубликованный в газете «Комсомольская правда.Чита» от 24 апреля 2010 года.

Следственное управление обращается к бывшим коллегам по работе в городе Чите и знакомым Романа Владимировича с просьбой сообщить номер его контактного телефона или информацию о его настоящем местонахождении по телефону 8 (302-2) 26-22-92

16 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/754360>